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〔開会 午前１０時００分〕 

 

 

◎ 開会・開議宣告 

○議長（千葉 隆君） 本日をもって、第２回臨時会が招集されました。出席、ご苦労様

です。 

 ただいまの出席議員は 14 名です。 

 よって、定足数に達しておりますので、本日の会議は成立いたしました。 

 これより令和４年２月 22 日招集、八雲町議会第２回臨時会を開会いたします。直ちに、

本日の会議を開きます。 

 日程に入る前に、議長より諸般の報告をいたします。 

 

◎ 諸般の報告 

○議長（千葉 隆君） 監査委員から、12 月分の例月現金出納検査の報告書の提出がござ

いました。 

 報告書の提出通知は、お手元に配付のとおりであります。 

 詳しいことにつきましては、事務局に保管してあります関係書類をご覧いただきたいと

存じます。 

 次に、議長の日程行動関係でありますが、１月 27 日、函館市において、渡島町村議会議

長会定期総会が開催され、出席してまいりました。 

 以上、概略を報告いたしましたが、詳しいことにつきましては、事務局に保管してあり

ます関係書類をご覧いただきたいと存じます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（千葉 隆君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員に、大久保建一君と安藤辰行君を指名いたします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（千葉 隆君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期を、本日１日とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○議長（千葉 隆君） ご異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期は、本日１日と決定いたしました。 

 

◎ 諸般の報告 

○議長（千葉 隆君） これより、局長に諸般の報告をさせます。 
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○議会事務局長（三澤 聡君） ご報告いたします。 

 本臨時会に対し、町長から提出された案件は、既に配付しております議案１件でありま

す。これら議案等説明のため、町長、監査委員及びあらかじめ委任又は嘱託を受けた説明

員の出席を求めております。 

 以上でございます。 

 

◎ 日程第３ 議案第１号 

○議長（千葉 隆君） 日程第３、議案第１号 令和３年度八雲町一般会計補正予算第 10

号を議題といたします。提出者の説明を求めます。 

○財務課長（川崎芳則君） 議長、財務課長。 

○議長（千葉 隆君） 財務課長。 

○財務課長（川崎芳則君） 議案第１号、令和３年度八雲町一般会計補正予算第 10号につ

いてご説明いたします。議案書１ページをお願いいたします。 

 この度の補正は、歳入歳出予算の補正であります。歳入歳出予算の補正は、歳入歳出そ

れぞれに 848 万 7,000 円を追加し、歳入歳出予算の総額を 186 億 598 万 6,000 円にしよう

とするものであります。 

 それでは、事項別明細書により、歳出からご説明いたします。議案書５ページ中段をお

願いいたします。 

 ６款農林水産業費、２項林業費、３目町有林及び分収造林費 180 万円の追加は、新幹線

建設工事に伴い発生する対策土の受入地として、富咲地区の民有地、約７ヘクタールを、

永続的な適正管理を行うため町有林として購入しようとするものであります。 

 ８款土木費、２項道路橋りょう費、３目除雪対策費は、町道除排雪業務費 668 万 7,000

円の追加であります。今季の八雲・熊石両地域は、強い冬型の気圧配置が続き、暖気によ

る融雪が進まず、降雪量、積雪量ともに例年を上回り、除排雪回数が増加したもので、２

月７日までの実績と今後の見込みを勘案したところ、委託業務費に不足が生じる見込みで

あることから、予算の追加をしようとするものであります。 

 以上、補正する歳出の合計は、848 万 7,000 円の追加であります。 

 続いて歳入であります。同じく議案書５ページ上段をお願いいたします。 

11 款１項１目地方交付税 848 万 7,000 円の追加は、歳出に対応した普通交付税であり、

歳出と同額であります。 

以上で、議案第１号、令和３年度八雲町一般会計補正予算第 10 号の説明といたします。

よろしくお願いいたします。 

○議長（千葉 隆君） 説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。質疑ございませんか。 

○２番（佐藤智子君） 議長、佐藤。 

○議長（千葉 隆君） 佐藤さん。 

○２番（佐藤智子君） この町有林として購入する富咲の 7 ヘクタールの土地ですけれど
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も、ここは水芭蕉やヤチブキが咲く、自然豊かなところでありまして、小さな水生生物、

魚もいるということでして、何とかここを手つかずの自然のまま残していただくというこ

とはできないでしょうか。 

○新幹線推進室長（鈴木敏秋君） 議長、新幹線推進室長。 

○議長（千葉 隆君） 新幹線推進室長。 

○新幹線推進室長（鈴木敏秋君） 議員ご懸念の候補地の関係でありますけれども、総務

経済常任委員会に１月に説明した候補地３か所といった中の、議員がご指摘の部分につい

ては富咲Ｂということでありまして、今回は、富咲Ａ地区の用地購入費の計上であります

ので、ご懸念の部分については、心配はないというものであります。 

○２番（佐藤智子君） 議長、佐藤。 

○議長（千葉 隆君） 佐藤さん。 

○２番（佐藤智子君） お答えありがとうございます。 

 それで、ちょっと勘違いしていたようですけれども、その富咲のＡとＢ両方ですね、な

んとか夏路というもっと大きな敷地のほうに、新幹線発生土をＡとＢの分も、何とかそち

らのほうに運び込んでもらえないかということで見直すということはできないでしょうか。 

○新幹線推進室長（鈴木敏秋君） 議長、新幹線推進室長。 

○議長（千葉 隆君） 新幹線推進室長。 

○新幹線推進室長（鈴木敏秋君） 工事関係に関わってですね、対策土の候補地を機構と

しては苦慮しているわけです。工事でありますから、町としては、基本的には情報として

仕入れているというだけでありますけれども、現在、議員ご存じのとおり、各工事ヤード

にですね、仮置きとしてかなりの量が置いてあります。仮置きとはいえですね、それを撤

去しなければならないのはもちろんでありますけれども、一部には新幹線の本線の付帯設

備としての敷地にも含まれているという中で、早めに仮置きも処分したいという意向だそ

うです。そういう中で、面積が少ないとはいえですね、これら候補地、今議員がご指摘だ

った夏路のほうだけに集中するのではなく、小さな箇所であっても、早急に対応していき

たいというような機構の考え方であります。 

○２番（佐藤智子君） 議長、佐藤。 

○議長（千葉 隆君） 佐藤さん。 

○２番（佐藤智子君） 機構のやっていることですから、なかなか町の思うようにはなら

ないと思いますけれども、必要だからそこが選定されたとは思うのですが、なんとかです

ね、そこを別な方法で有効に使えるようにということで、要望だけしておきます。答弁は

いりません。 

○議長（千葉 隆君） 他にございませんか。 

○８番（三澤公雄君） 議長、三澤。 

○議長（千葉 隆君） 三澤君。 

○８番（三澤公雄君） ８款土木費についてお伺いいたします。折りしも、ここ数日、降

雪量も多く、それまでの除排雪も相当な雪山ができています。そういったところでの補正
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予算なので、600 万程度の補正で、聞いてても非常に足りるのかなと思ってしまいました。 

 内訳、例えばこれが排雪だとダンプ何台分の予算になるだとか、排雪業務の詳しい内訳

をおっしゃっていただけないでしょうか。 

○建設課長（藤田好彦君） 議長、建設課長。 

○議長（千葉 隆君） 建設課長。 

○建設課長（藤田好彦君） 排雪の回数、除雪の回数なんですけれども、一概に八雲町内

は広いものですから、除雪の場合もパトロールによって、ここの地区は出る、ここの地域

は出ないと区分けしているので、街と山と回数も別なので、あと排雪関係にしても、随時、

道路の雪だけではなくて、あちこちから出てくるものですから、一概にはその辺お答えし

にくいと思っていますので、よろしくお願いいたします。 

○８番（三澤公雄君） 議長、三澤。 

○議長（千葉 隆君） 三澤君。 

○８番（三澤公雄君） そこを押して聞いてるんですよね。総額でいけばですね、除雪対

策費で２億 5,600 万に補正ですから、相当な額なんだなと思うんですけれども、財務課長

の説明にもありましたように、降雪が増えたことに対しての補正としてお聞きしたときに、

この 600 万の補正で積算根拠があるわけでしょ。どういった作業で云々って。いわゆる僕

も調べた自分の資料の中では、だいたいのことは分かるんですけれども、ＹｏｕＴｕｂｅ

と傍聴者もいて、僕たちの質問は背景に町民がいらっしゃりまして、そういった人たち、

あまり知識のない人たちにも分かる答弁を、是非お願いしたいと思って質問いたしました。 

○建設課長（藤田好彦君） 議長、建設課長。 

○議長（千葉 隆君） 建設課長。 

○建設課長（藤田好彦君） 排雪費に関してなんですけれども、予算が 1,700 時間で、２

月７日現在の実績として 935 時間、今後の見込みとして 1,080 時間というふうに試算して

おりまして、補正の分が 315 時間ということで、時間単位の計算しかしていないんですけ

れども、今後の見込みとして、２月７日以降、1,080 時間、ダンプの延べ時間なんですけれ

ども、そういうふうな形で試算しておりますので、よろしくお願いいたします。 

○議長（千葉 隆君） 他にございませんか。 

（「なし」という声あり） 

○議長（千葉 隆君） 質疑終結と認めます。 

 これより討論を行います。討論はございませんか。 

（「なし」という声あり） 

○議長（千葉 隆君） 討論なしと認めます。 

 これより直ちに本案を採決いたします。 

 お諮りいたします。本案を原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○議長（千葉 隆君） ご異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決することに決定いたしました。 
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◎ 閉会宣告 

○議長（千葉 隆君） これをもちまして、本臨時会に付議された案件は、すべて議了い

たしました。 

 よって、令和４年第２回八雲町議会臨時会を閉会いたします。 

 

 

〔閉会 午前１０時１４分〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


